



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ICMBIO MAUÉS

Rua Eduardo Ribeiro, 2859, - Bairro Jauary I - Itacoatiara - CEP 69104-128

Telefone: (92) 3521-3572 e (92) 98416-4669

ERRATA

Pelo presente instrumento retificamos a ATA ICMBio Maués (15187235) nos seguintes termos:
 Onde se lê:

- INDEFERIR as seguintes inscrições:

Número de vagas - 06, Área temática Agente de apoio à gestão da Unidade de Conservação, Nível III, 24 meses, NGI ICMBio Maués

NOME DO(A) CANDIDATO(A)	CPF	MOTIVO(S) DE INDEFERIMENTO
ALICIA MONTEIRO CURSINO	029.835.772-01	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
ANGELA SOUZA DOS SANTOS	032.895.362-89	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
BAVYSON BARBOSA DE SOUZA	NÃO INFORMADO	NÃO CUMPRIMENTO DOS ITENS 2.3 E 2.4 DO EDITAL.
CLAUDINEY ALFAIA SOUZA	017.845.122-30	NÃO CUMPRIMENTO DOS ITENS 2.3 E 2.4 DO EDITAL.
EGLESO RIDELY FREITAS DE LUCENA	032.144.522-82	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
ELTON DA SILVA BATISTA	749.749.802-97	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
ERISLEIA DAS NEVES MEIRELES	908.516.762-00	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
GUSTAVO GRANA RAMOS	022.970.702-50	NÃO CUMPRIMENTO DOS ITENS 2.3 E 2.4 DO EDITAL.
IDEELISSON BARROS REBELO	031.084.702-80	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
LAYLA SENA COUTINHO	028.701.152-61	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
LUCIANA RODRIGUES DA SILVA	059.749.762-83	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
MANOEL HENRIQUE DE SOUZA NETO	033.614.752-01	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
PATRIK BARROS DE SOUZA	035.648.582-02	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
PAULO SERGIO ROQUE ALMEIDA	015.906.672-71	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.

ROMANA GOES DA MATA	004.035.662-07	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
SERGIO ANDERSON CAVALCANTE CHAVES	960.748.842-34	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
TAIZA PAULA DE OLIVEIRA LIMA	027.523.812-12	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
YAN WESLEY ALENCAR SOARES	053.950.182-47	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.

Leia-se:

- INDEFERIR as seguintes inscrições:

Número de vagas - 06, Área temática Agente de apoio à gestão da Unidade de Conservação, Nível III, 24 meses, NGI ICMBio Maués

NOME DO(A) CANDIDATO(A)	CPF	MOTIVO(S) DE INDEFERIMENTO
ALICIA MONTEIRO CURSINO	029.835.772-01	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
ANGELA SOUZA DOS SANTOS	032.895.362-89	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
BAVYSON BARBOSA DE SOUZA	NÃO INFORMADO	NÃO CUMPRIMENTO DOS ITENS 2.3 E 2.4 DO EDITAL.
CLAUDINEY ALFAIA SOUZA	017.845.122-30	NÃO CUMPRIMENTO DOS ITENS 2.3 E 2.4 DO EDITAL.
EGLESO RIDELY FREITAS DE LUCENA	032.144.522-82	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
ELTON DA SILVA BATISTA	749.749.802-97	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
ERISLEIA DAS NEVES MEIRELES	908.516.762-00	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
GICELLE CUXINIER	939.215.192-68	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
GUSTAVO GRANA RAMOS	022.970.702-50	NÃO CUMPRIMENTO DOS ITENS 2.3 E 2.4 DO EDITAL.
IDEELISSON BARROS REBELO	031.084.702-80	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
LAYLA SENA COUTINHO	028.701.152-61	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
LUCIANA RODRIGUES DA SILVA	059.749.762-83	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
MANOEL HENRIQUE DE SOUZA NETO	033.614.752-01	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
PATRIK BARROS DE SOUZA	035.648.582-02	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
PAULO SERGIO ROQUE ALMEIDA	015.906.672-71	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
ROMANA GOES DA MATA	004.035.662-07	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
SERGIO ANDERSON CAVALCANTE CHAVES	960.748.842-34	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
TAIZA PAULA DE OLIVEIRA LIMA	027.523.812-12	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.
YAN WESLEY ALENCAR SOARES	053.950.182-47	NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 2.4 DO EDITAL.



Documento assinado eletronicamente por **Keuris Kelly Souza Da Silva, Chefe**, em 06/07/2023, às 10:47, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Mariana Garcez Stein, Técnico Ambiental**, em 06/07/2023, às 10:49, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **15210410** e o código CRC **CAEFB64C**.

